

SURE Cleaner Disinfectant Spray

Flüssiger, gebrauchsfertiger Desinfektionsreiniger für Oberflächen auf Basis von pflanzlichen Rohstoffen

Produktbeschreibung

SURE Cleaner Disinfectant Spray ist Teil eines einzigartigen Sortiments von auf Pflanzen basierenden und 100% biologisch abbaubaren professionellen Reinigungsprodukten für die tägliche Anwendung.

SURE Cleaner Disinfectant Spray ist ein gebrauchsfertiger Desinfektionsreiniger für die Reinigung und Desinfektion aller Oberflächen in lebensmittelverarbeiten- den Bereichen.

Eigenschaften

- Geeignet für die Reinigung und Desinfektion von wasserfesten harten Oberflächen in lebensmittelverarbeitenden Bereichen
- Gebrauchsfertia
- Wirksam bei allen Wasserbedingungen
- Keine umweltgefährdende Einstufung und Kennzeichnung, , keine Gefährdung für Anwender

Vorteile

- Hochwirksam gegen ein breites Spektrum an Mikroorganismen, erhöht die Hygienesicherheit
- Geprüfte Wirkung gegen Bakterien, Hefen und Viren (Vogelgrippevirus)
- Geeignet f
 ür die regelm
 äßige Anwendung
- Frei von Duft- und Farbstoffen
- Enthält pflanzliche Wirkstoffe aus erneuerbaren Ressourcen
- 100% biologisch abbaubar

Anwendungshinweise

Gebrauchsfertige Lösung. Tragen Sie das Produkt durch die vollständige Benetzung der gesamten Oberfläche für 5 Minuten auf. Reiben oder bürsten wenn notwendig, anschliessend mit klarem Wasser nachspülen, vor allem wenn es sich um Flächen handelt, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen. Einmal anwenden. Wiederholen Sie den Vorgang, wenn neue Kontamination erfolgt oder wenn es laut ihrem Reinigungsprotokoll notwendig ist.













SURE Cleaner Disinfectant Spray

Technische Daten

Aussehen: farblose bis blassgelbe Flüssigkeit

Duft: Produktspezifisch

pH-Wert (pur): 3
Relative Dichte (g/cm³; 20°C): 1.00
Viskosität (mPa.s; 25°C): < 50

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden; sds.diversey.com. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Nur für professionelle Anwender / Spezialisten. Biozide sicher verwenden. Lesen Sie vor dem Gebrauch immer das Etikett und die Produktinformationen und befolgen Sie die örtlichen Vorschriften und Hinweise.

Achtung

Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformationen lesen. Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

Materialverträglichkeit

Bei sachgerechter Anwendung ist SURE Cleaner Disinfectant für den Einsatz auf allen im Küchenbereich vorkommenden Materialien geeignet.

Mikrobiologische Daten

Mikrobiologische Daten SURE Cleaner Disinfectant Spray erfüllt alle Europäischen Normen für bakterizide, funghizide und viruzide (Vogelgrippe) Wirksamkeit mit einer Einwirkzeit von 5 Minuten.

Einwirkzeiten und Konzentrationen:

EN1276 (Bakterien):	Hohe Belastung	100%	5 Min
EN13697 (Bakterien und Hefen:	Hohe Belastung	100%	5 Min
EN1650 (Hefe):	Hohe Belastung	100%	5 Min
EN14476 (Vogelgrippevirus):	Hohe Belastung	100%	5 Min

Umweltinformationen

SURE Cleaner Disinfectant Spray ist zu 100% biologisch abbaubar, nach OECD-Test 301B.

www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 07/03/2023 de-DE (K00164)